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AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΧΩΡΙΣ CHECKPOINT &

ΚΡΥΦΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

5
Ημέρες

  

Η Ποντγκόριτσα, πρωτεύουσα του Μαυροβουνίου με τη γέφυρα Millennium ως ορόσημο και το γραφικό πάρκο 
Gorica, είναι μια πόλη που προσφέρει αμέτρητες ευκαιρίες για να βυθιστείτε στον πλούσιο πολιτισμό της. Από τα 
ερείπια της Δόκλειας μέχρι τα πολυσύχναστα καφέ και μπαρ, σας προσκαλεί σε μια αξέχαστη περιπέτεια. Αν πάλι 
ονειρευτήκατε ποτέ να ξεκινήσετε ένα πνευματικό ταξίδι, ήρθε η ώρα να τοποθετήσετε το Trebinje στην κορυφή της 
λίστας ταξιδιών σας. Κρυμμένο στην εκπληκτικά όμορφη περιοχή της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, προσφέρει μια πλούσια 
ομορφιά με τη μοναδική ιστορία και την αρχιτεκτονική του γοητεία. Μια επίσκεψη σε αυτούς τους ιερούς χώρους όχι 
μόνο εμπλουτίζει την κατανόησή σας για τις διάφορες θρησκείες, αλλά σας επιτρέπει επίσης να απολαύσετε το 
μεγαλείο της ιστορικής και καλλιτεχνικής τους σημασίας. 

ΔΑΛΜΑΤΙΑ 
ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΙΡΑΝΑ – ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ 
Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί και μέσω της Εγνατίας οδού κατευθυνόμαστε προς την Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις 
απαραίτητες στάσεις στην διαδρομή και τις διαδικασίες στα σύνορα περνάμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα 
νερά και συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, τα Τίρανα. Θα φθάσουμε το μεσημέρι και θα περιηγηθούμε 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης με τον μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως, έναν από τους μεγαλύτερους και πιο εντυπωσιακούς 
ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια. Θα θαυμάσουμε ακόμα το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της Αλβανίας, την 
εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη, εθνικού ήρωα της Αλβανίας, το προεδρικό μέγαρο και το 
κτίριο του Πανεπιστημίου και συνεχίζουμε προς τη Μπούτβα με τις πολυάριθμες παραλίες, τα χαριτωμένα μαγαζάκια αναμνηστικών και 
τα ερείπια της χριστιανικής βασιλικής, το παλαιότερο ιερό οικοδόμημα της Παλαιάς πόλης. Θα δούμε την εκκλησία του ηγουμένου 
Σάββα, την Ακρόπολη και το Αρχαιολογικό μουσείο και ύστερα από μια στάση στη μαρίνα της για καφέ και ξεκούραση θα αναχωρήσουμε 
για την Ποντγκόριτσα. Τελευταίος μας σταθμός σήμερα και αφού τακτοποιηθούμε στα δωμάτια θα ξεκουραστούμε για να ανακτήσουμε 
δυνάμεις για την επόμενη ημέρα!

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ – ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΟΤΟΡ – ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο ξεκινάμε τη μέρα μας με περιήγηση στην καστροπολιτεία του Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και 
Βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου, στον 
οποίο ορισμένοι αποδίδουν την έννοια του μεγαλύτερου, νοτιότερου και ομορφότερου φιόρδ της Αδριατικής. Θα δούμε το Ρωμαϊκό 
Καθεδρικό ναό του Αγίου Τρύφωνος του 12ου αιώνα, τις Σερβο-ορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Λουκά (12ος αιώνας) και Αγίου Νικολάου, 
το επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα και θα περιδιαβούμε τα στενά δρομάκια, θαυμάζοντας τις βενετσιάνικες επαύλεις και τις 
αλλεπάλληλες μικρές πλατείες. Συνεχίζουμε για το Ντουμπρόβνικ, το γνωστό «μαργαριτάρι της Αδριατικής». Την πιο όμορφη μεσαιωνική 
πόλη της Κροατίας – αν όχι των Βαλκανίων – παρά τον βομβαρδισμό της το 1991 η οποία στάθηκε γρήγορα στα πόδια της. Δεν είναι 
μόνο το Game of Thrones – η πόλη «υποδύεται» το King’s Landing στη σειρά – που φέρνει τα τελευταία χρόνια πλήθος επισκεπτών. Είναι 
ο κοσμοπολίτικος αέρας, η θαλασσινή αύρα, η γοητεία μιας ανεξερεύνητης μέχρι πρόσφατα καστροπολιτείας που κάποτε κόντραρε την 
Βενετία για τον έλεγχο της Αδριατικής. Μαζί θα εξερευνήσουμε τα καλύτερα που έχει να προσφέρει η πόλη που ο Μπέρναρντ Σο 
αποκαλούσε «επί Γης παράδεισο». Αφετηρία μας θα είναι η πύλη Pile στα δυτικά των τειχών. Αφήνοντας την μεγάλη πλατεία με τα 
λεωφορεία και την κίνηση – δεν θα ξαναδούμε αυτοκίνητο όσο είμαστε εντός των τειχών – περνάμε πλάι από μουσικούς ντυμένους με 
μεσαιωνικές στολές, και αντικρίζουμε τα πρώτα κομψοτεχνήματα. Το μεγάλο σιντριβάνι του Ονούφριου και το Μοναστήρι των 
Φραγκισκανών που δεσπόζουν μπροστά-μπροστά. Μην παραξενευτείτε όταν δείτε δεκάδες ανθρώπους να προσπαθούν να 
σκαρφαλώσουν στον απέναντι τοίχο: Πρόκειται για ένα «έθιμο», έναν θρύλο που λέει ότι όποιος καταφέρει να πηδήξει πάνω στο 
τρομακτικό αγαλματάκι της παλιάς υδρορροής, να ισορροπήσει πάνω του και να βγάλει την μπλούζα του, θα έχει εξαιρετική τύχη στα 
ερωτικά του. Όσο για το εσωτερικό του κτιρίου, στο Μοναστήρι των Φραγκισκανών θα βρείτε το Μουσείο της Μονής, καθώς και το 
παλαιότερο ίσως φαρμακείο του κόσμου, που λειτουργεί εδώ και επτά αιώνες με μεσαιωνικές φαρμακευτικές συνταγές. Από αυτό το 

1Η ΗΜΕΡΑ: AΠΕΥΘΕΊΑΣ ΠΤΉΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΚΟΥΡΈΣΤΙ – ΠΡΏΤΗ 
ΓΝΩΡΙΜΊΑ  
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο <Μακεδονία> και μετά τον 
απαραίτητο έλεγχο αναχωρούμε για το Βουκουρέστι. Φθάνοντας 
στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας, θα γνωριστούμε με τη συνοδό 
μας, που είναι μόνιμη κάτοικος της πόλης και η πιο κατάλληλη για 
να σας μυήσει στο «Μικρό Παρίσι». Στη διαδρομή μας προς το 
κέντρο της πόλης για την πρώτη μας γνωριμία με τα ωραιότερα 
αξιοθέατα της, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την αύρα της πόλης. 
Θα πραγματοποιήσουμε μια στάση στην παλιά πόλη , το σημείο 
«μηδέν» της πόλης και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο μας.  Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ σας 
προτείνουμε μια βόλτα στην calea victorei, τη πιο διάσημη 
λεωφόρο της πόλης με τις πολυτελείς μπουτίκ, τα καφέ και τα 
εστιατόρια.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΉΓΗΣΗ ΠΌΛΗΣ - ΠΑΛΆΤΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΉΣ 
ΜΟΥΣΕΊΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΎ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη που 
αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε την 
περιήγησή μας με το υπαίθριο Μουσείο του χωριού, που είναι 
μοναδικό στο είδος του, φιλοξενώντας δείγματα αρχιτεκτονικής 
από κάθε μέρος της Ρουμανίας και απεικονίζει τον παραδοσιακό 
τρόπο ζωής στη Ρουμανία. Είναι το μεγαλύτερο πάρκο της χώρας, 
το οποίο από το 1936 αποτελεί μια τεράστια έκταση πρασίνου, 
όπου στη βόλτα μας θα απολαύσουμε μια ανέμελη βόλτα και για 
όσους επιθυμούν και ποδηλατάδα. Συνεχίζουμε με το παλάτι της 
βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο 
σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη 
διάρκεια της περιήγησης μας, θα θαυμάσουμε ακόμη το 
Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα 
ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που 
είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισίου και αφιερωμένη στους 
Ρουμάνους στρατιώτες που πολέμησαν στον Α ‘Παγκόσμιο Πόλεμο. 
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σημείο ξεκινά και ο μεγάλος πεζόδρομος της παλιάς πόλης, γνωστός ως Stradum (ή Placa). Στις δύο πλευρές του πλακόστρωτου 
ξεκινούν μικρά ανηφορικά καλντερίμια, που οδηγούν σε κρυμμένα «νησιώτικα» στενά με ταβέρνες (konoba) και pubs, ενώ στο τέρμα του 
πεζοδρόμου, ξεκινά ένας νέος λαβύρινθος από πανέμορφα σοκάκια και πλατείες, πλαισιωμένες από γοητευτικά κτίρια. Ακολουθώντας 
τον δρόμο θα βρεθούμε μπροστά - ή μέσα - στη Στήλη Orlando και τον πύργο του Ρολογιού, στο παλάτι Sponza που φιλοξενεί τα αρχεία 
της πολιτείας, στην μπαρόκ ιταλική εκκλησία του Αγίου Βλάσιου, στον Καθεδρικό της Παρθένου, στο γοτθικό Παλάτι του Εφημέριου, 
δίπλα στο οποίο στήνονται συναυλίες της Συμφωνικής Ορχήστρας, στο Μοναστήρι των Ιησουιτών, στο Μουσείο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, και σε γκαλερί όπως αυτή του War Photo Limited με εκθέσεις για τις εικόνες του πολέμου. Για το τέλος, αφήσαμε το highlight 
της παλιάς πόλης: Την κυκλική διαδρομή εντός των Παλιών Τειχών. Η είσοδος στα «άδυτα» των ύψους 40 μέτρων τειχών σας δίνει τη 
δυνατότητα να απολαύσετε φοβερή θέα, προς κάθε κατεύθυνση, εντός και εκτός παλιάς πόλης, μέχρι τα νησάκια της Αδριατικής και τη 
σύγχρονη πόλη. Δυο ενδιαφέρουσες «ενδιάμεσες» στάσεις, είναι τα μπαράκια στην ακτή της Buza, στην άκρη της παλιάς πόλης, τα 
οποία είναι «σκαρφαλωμένα» στα βράχια έξω από τα τείχη (ακολουθήστε τα βέλη για να βρείτε τα «μυστικά περάσματα»), και το 
τελεφερίκ στην βόρεια πλευρά της πόλης, αν θέλετε πιο πανοραμική άποψη ολόκληρου του Ντουμπρόβνικ. Αργά το απόγευμα και αφού 
είχαμε αρκετό χρόνο στην πόλη, αναχωρούμε για το Τρέμπινιε όπου και θα έχουμε την διαμονή μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας 
και διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ – ΣΤΟΝ – ΚΟΡΤΣΟΥΛΑ – ΝΗΣΙ ΜΑΡΚΟ ΠΟΛΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ)
Ξυπνώντας σε μια γραφική, μικρή πόλη που την διασχίζει ποτάμι και παίρνοντας ένα καλό πρωινό μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια 
ημερήσια προαιρετική εκδρομή. Θα έχουμε μια υπέροχη διαδρομή κατά μήκος των δαλματικών ακτών για να φτάσουμε στην χερσόνησο 
Πέλιασετς – φημισμένη για τα ποιοτικά κρασιά που παράγονται από τους αμπελώνες της περιοχής και θα κάνουμε μια πρώτη στάση στο 
Στον, το Ρωμαϊκό Στάγκνουμ με τείχη που χαρακτηρίστηκαν ως το Σινικό Τείχος της Κροατίας. Διασχίζοντας την μήκους 60 χιλιομέτρων 
χερσόνησο θα φτάσουμε στο Όρεμπιτς από όπου θα πάρουμε το καραβάκι μας για να βρεθούμε στην Κόρτσουλα, την «Μαύρη 
Κέρκυρα» της αρχαιότητας.  Γραφική, μεσαιωνική, ένας τόπος ιστορικός αλλά σε κάθε περίπτωση ένας τόπος καταπράσινος, γαλήνιος 
και βαθιά γοητευτικός. Κρυστάλλινα νερά, βόλτες που θα σας μείνουν αξέχαστες. Θα δούμε το σπίτι του Μάρκο Πόλο, που κατά τον 
μύθο ήταν και η γενέτειρά του. Τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μάρκου και το Θησαυροφυλάκιο στο κέντρο της παλιάς πόλης, το μουσείο 
της πόλης και φυσικά θα αφιερώσουμε χρόνο για να επισκεφθούμε τα γραφικά εστιατόρια και καφέ της περιοχής. Για τους πιο τολμηρούς 
θα υπάρχει χρόνος για μια βουτιά στα πεντακάθαρα νερά. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ είναι στη διάθεσή μας για 
περιήγηση στην περιοχή.  

4Η ΗΜΕΡΑ: ΜΟΣΤΑΡ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ KRAVICE – TREBIZAT RIVER
Θα πάρουμε το πρωινό μας και αναχώρηση για μια ημερήσια εκδρομή σε υπέροχες τοποθεσίες. Η πρώτη μας στάση θα 
πραγματοποιηθεί στο μεσαιωνικό Μόσταρ, με μακραίωνη ιστορία, εντυπωσιακές εικόνες και ιδιαίτερη ομορφιά καθώς και πλακόστρωτα 
σοκάκια που σφύζουν από ζωή. Περπατώντας θα θαυμάσουμε παραδοσιακά σπίτια, μαγαζάκια κάθε λογής, καφενεία αλλά και την πιο 
όμορφη θέα! Την πασίγνωστη γέφυρα Stan Most, από όπου πήρε και το όνομά της η πόλη. Σημαίνει «αυτός που φυλάει τη γέφυρα». Η 
θέση της στις όχθες του ποταμού Neretva κάτω από το καταπράσινο βουνό Velez, την βοήθησε να μετατραπεί σε ένα ακμάζον 
σταυροδρόμι, διευκολύνοντας έτσι και το εμπόριο. Ανάμεσα στα σημαντικότερα αξιοθέατα που θα δούμε εκτός από το πέτρινο γεφύρι 
είναι το Μουσείο της παλιάς γέφυρας, που βρίσκεται στον πρώτο από τους δύο πύργους της γέφυρας (Τάρα και Χαλεμπίγια). Επίσης 
σήμα κατατεθέν του Μόσταρ είναι τα τζαμιά, με σημαντικότερα το τζαμί Ταμπάκικα, το τζαμί του Πασά και το περίφημο τζαμί Καραντιόζ 
Μπεκ στο κέντρο της πόλης. Ο Πύργος του ρολογιού που φημολογείται ότι χτίστηκε το 1630 και έχει ύψος 15 μέτρα. Τελευταία μας 
επίσκεψη θα είναι στην παλιά αγορά Κουγιουντζιλούκ, το πιο παλιό κομμάτι της πόλης, χαρακτηρισμένο ως ένα από τα κορυφαία 
αξιοθέατα. Με αυτές τις όμορφες εικόνες θα αναχωρήσουμε για τους Καταρράκτες Κράβιτσε (που σημαίνει μικρή αγελάδα γιατί με βάση 
τοπικές ιστορίες μια αγελάδα παρασύρθηκε από τον ποταμό μέχρι που οι ντόπιοι την εντόπισαν κάτω από τον καταρράκτη) και τον 
ποταμό Τρέμπιζατ. Φανταστείτε κολοσσιαίους καταρράκτες δίπλα σε μια παραδεισένια φυσική πισίνα ενώ ταυτόχρονα η πυκνή 
βλάστηση δίνει την εντύπωση ενός κρυμμένου παραδείσου! Αφού πάρουμε το εισιτήριο μπορούμε είτε να πάρουμε το τραινάκι μέχρι τον 
καταρράκτη, είτε να περπατήσουμε την όμορφη καταπράσινη διαδρομή. Στη μέση περίπου της διαδρομής, θα πάρουμε μία ιδέα του 
παραδεισένιου τοπίου περνώντας ακριβώς πάνω απ’ τους καταρράκτες! Βρίσκονται στην πορεία του ποταμού Trebižat και πέφτουν από 
ύψος 25 μέτρων δημιουργώντας μία όμορφη λίμνη με κρυστάλλινα νερά. Τα δροσερά νερά της λίμνης είναι ιδανικά για κολύμβηση, 
αλλά για την ασφάλειά σας δεν μπορείτε να φτάσετε πολύ κοντά στον καταρράκτη. Συνήθως είναι πολύ καθαρά και βλέπετε μέχρι τον 
βυθό. Στη γύρω περιοχή, πικνίκ και υπαίθριες δραστηριότητες ή παιχνίδια θα σας διασκεδάσουν για ολόκληρη τη μέρα! Στο πλάι της 
λίμνης λειτουργεί καφέ-εστιατόριο, τουαλέτες και μέρος για να αλλάξετε. Φτάνοντας θα συναντήσουμε ταμπέλες «Απαγορεύεται η 
προσευχή»! Επειδή πριν λίγα χρόνια οι καταρράκτες είχαν μετατραπεί σε θρησκευτικό προορισμό για καθολικούς της Ιταλίας, Ιρλανδίας 
κ.α., οι ντόπιοι αποφάσισαν να  επιστρέψουν την Κράβιτσα στην απλότητα της φυσικής της ομορφιάς. Με αυτές τις υπέροχες εικόνες θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για την τελευταία νύχτα.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ – ΛΙΜΝΗ ΟΧΡΙΔΑ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας. Θα περάσουμε από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και μέσω 
Πόγραδετς θα κατευθυνθούμε στα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής. Μετά τις απαραίτητες διαδικασίες και τις στάσεις στη διαδρομή μας 
θα φτάσουμε αργά το απόγευμα στην πόλη μας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Tέσσερις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα | Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία | Μεταφορές – περιηγήσεις, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής | Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
Κόστος προαιρετικής εκδρομής 3ης ημέρας: 35€ το άτομο (δεν περιλαμβάνει το καράβι για το νησί Korcula).

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Ramada by Wyndham 4*
Aurel 4*

Ποντγκόριτσα

Integra Hotel 4*
Τρέμπινιε

Πρωινό 349€ 139€ 125€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 15, 29/07 & 04, 18, 26/08 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή
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7 
Ημέρες

  

Οι Δαλματικές Ακτές είναι ένα φανταστικό μείγμα του παλιού και του καινούριου. Εκτείνονται από την βυζαντινή 
κροατική πόλη Ζάνταρ μέχρι και τον Κόλπο του Κότορ στο νοτιοδυτικό τμήμα του Μαυροβουνίου. Περιλαμβάνουν 
μαγευτικές πόλεις όπως το Σπλιτ, το Σίμπενικ και το Ντουμπρόβνικ, ενώ μεταξύ των πιο εντυπωσιακών τους 
ατραξιόν είναι τα πανέμορφα νησιά τους, τα διασκορπισμένα στην Αδριατική. Αξίζει να τις επισκεφθείτε για τη 
φύση, τις παραλίες, τα νησιά, τις σπηλιές, τους καταρράκτες, το φαγητό, το κρασί, την κουλτούρα και τον 
πολιτισμό. Και, για όσους δεν πιστεύουν ότι καλοκαίρι σημαίνει αποκλειστικά και μόνο παραλίες, το καταπράσινο 
Durmitor National Park, και το φαράγγι του ποταμού Tara, που προσφέρεται για rafting, canyoning, trekking και 
εξερευνήσεις.

ΔΑΛΜΑΤΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ 
ΤEΣΣΕΡΙΣ ΠOΛΕΙΣ, EΝΑ ΤΑΞIΔΙ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΙΡΑΝΑ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ 
Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί και μέσω της Εγνατίας οδού περνάμε από Βέροια, Κοζάνη, Καστοριά και κατευθυνόμαστε 
προς Κρυσταλλοπηγή. Μετά τις διαδικασίες στα σύνορα και περνώντας από τις όχθες της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και 
την πλούσια πανίδα, συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς για την πρωτεύουσα της Αλβανίας, τα Τίρανα, όπου φτάνουμε αργά το μεσημέρι. Θα 
περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως, έναν από τους μεγαλύτερους και πιο 
εντυπωσιακούς ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια, το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της Αλβανίας, την εντυπωσιακή 
κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη, εθνικού ήρωα της Αλβανίας, το προεδρικό μέγαρο και το κτίριο του 
Πανεπιστημίου. Συνεχίζοντας, κατευθυνόμαστε για το ξενοδοχείο μας στη Ποντγκόριτσα. Τακτοποίηση και ξεκούραση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΟΥΤΒΑ - ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΟΤΟΡ - ΠΟΝΤΓΚΟΡΙΤΣΑ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε τη μέρα μας αναχωρώντας για μια από τις παλαιότερες πόλεις της Αδριατικής (3500 ετών) 
την γραφική Μπούτβα, γνωστή για τις υπέροχες ακτές και την κοσμοπολίτικη ζωή, με έντονο το Ελληνικό, Ρωμαϊκό και Βενετσιάνικο 
στοιχείο. Θα περιηγηθούμε στο μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να απολαύσουμε το πανέμορφο αυτό 
θέρετρο. Συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Κότορ, ένα μνημείο φυσικής ομορφιάς και πολιτισμού, μια πολύ παλιά πόλη καλά 
διατηρημένη – προστατευόμενη από την Unesco, με έντονη Βυζαντινή και Βενετσιάνικη επιρροή. Βρίσκεται στο βαθύτερο σημείο, σε έναν 
από τους πιο όμορφους κόλπους των ακτών του Μαυροβουνίου και αποτελεί έναν ζωντανό θησαυρό της Ενετικής Αυτοκρατορίας. Η 
Παλιά Πόλη είναι ένα ζωντανό μουσείο που θα σας μαγέψει. Περπατώντας στα λιθόστρωτα σοκάκια θα νιώθετε να ταξιδεύετε πίσω στον 
χρόνο. Τα πέτρινα κτίρια, οι καλοδιατηρημένες εκκλησίες και οι μικρές πλατείες γεμάτες με καφέ και εστιατόρια δημιουργούν μια 
ατμόσφαιρα που συνδυάζει τη μεσαιωνική γοητεία με την ζωντάνια της σύγχρονης ζωής. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Τρύφωνα – το αρχιτεκτονικό σύμβολο του Κότορ, το Ναυτικό Μουσείο το οποίο στεγάζεται σε ένα εντυπωσιακό μπαρόκ κτίριο του 18ου 
αιώνα, την Πύλη της Θάλασσας, γνωστή και ως Κύρια Πύλη. Η πιο εμβληματική είσοδος στην παλιά πόλη κατασκευασμένη το 1555 από 
τους Βενετούς. Θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος για το υπόλοιπο της ημέρας. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ - ΣΙΜΠΕΝΙΚ 
Μετά από ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το Ντουμπρόβνικ, το γνωστό «μαργαριτάρι της Αδριατικής». Την πιο 
όμορφη μεσαιωνική πόλη της Κροατίας – αν όχι των Βαλκανίων – παρά τον βομβαρδισμό της το 1991 η οποία στάθηκε γρήγορα στα 
πόδια της. Δεν είναι μόνο το Game of Thrones – η πόλη «υποδύεται» το King’s Landing στη σειρά – που φέρνει τα τελευταία χρόνια 
πλήθος επισκεπτών. Είναι ο κοσμοπολίτικος αέρας, η θαλασσινή αύρα, η γοητεία μιας ανεξερεύνητης μέχρι πρόσφατα καστροπολιτείας 
που κάποτε κόντραρε την Βενετία για τον έλεγχο της Αδριατικής. Μαζί θα εξερευνήσουμε τα καλύτερα που έχει να προσφέρει η πόλη 
που ο Μπέρναρντ Σο αποκαλούσε «επί Γης παράδεισο». Αφετηρία μας θα είναι η πύλη Pile στα δυτικά των τειχών. Αφήνοντας την μεγάλη 
πλατεία με τα λεωφορεία και την κίνηση – δεν θα  ξαναδούμε αυτοκίνητο όσο είμαστε εντός των τειχών – περνάμε πλάι από μουσικούς 
ντυμένους με μεσαιωνικές στολές, και αντικρίζουμε τα πρώτα κομψοτεχνήματα. Το μεγάλο σιντριβάνι του Ονούφριου και το Μοναστήρι 
των Φραγκισκανών που δεσπόζουν μπροστά-μπροστά. Μην παραξενευτείτε όταν δείτε  δεκάδες ανθρώπους να προσπαθούν να 
σκαρφαλώσουν στον απέναντι τοίχο: Πρόκειται για ένα «έθιμο», έναν θρύλο που λέει ότι όποιος καταφέρει να πηδήξει πάνω στο 

AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΧΩΡΙΣ CHECKPOINT &

ΚΡΥΦΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

meltr
Placed Image
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τρομακτικό αγαλματάκι της παλιάς υδρορροής, να ισορροπήσει πάνω του και να βγάλει την μπλούζα του, θα έχει εξαιρετική τύχη 
στα ερωτικά του. Όσο για το εσωτερικό του κτιρίου, στο Μοναστήρι των Φραγκισκανών θα βρείτε το Μουσείο της Μονής, καθώς και 
το παλαιότερο ίσως φαρμακείο του κόσμου, που λειτουργεί εδώ και επτά αιώνες με μεσαιωνικές φαρμακευτικές συνταγές. Από αυτό 
το σημείο ξεκινά και ο μεγάλος πεζόδρομος της παλιάς πόλης, γνωστός ως Stradum (ή Placa). Στις δύο πλευρές του πλακόστρωτου 
ξεκινούν μικρά ανηφορικά καλντερίμια, που οδηγούν σε κρυμμένα «νησιώτικα» στενά με ταβέρνες (konoba) και pubs, ενώ στο τέρμα του 
πεζοδρόμου, ξεκινά ένας νέος λαβύρινθος από πανέμορφα σοκάκια και πλατείες, πλαισιωμένες από γοητευτικά κτίρια. Ακολουθώντας 
τον δρόμο θα βρεθούμε μπροστά - ή μέσα - στη Στήλη Orlando και τον πύργο του Ρολογιού, στο παλάτι Sponza που φιλοξενεί τα αρχεία 
της πολιτείας, στην μπαρόκ ιταλική εκκλησία του Αγίου Βλάσιου, στον Καθεδρικό της Παρθένου, στο γοτθικό Παλάτι του Εφημέριου, δίπλα 
στο οποίο στήνονται συναυλίες της Συμφωνικής Ορχήστρας, στο Μοναστήρι των Ιησουιτών, στο Μουσείο της Ορθόδοξης Εκκλησίας, και 
σε γκαλερί όπως αυτή του War Photo Limited με εκθέσεις για τις εικόνες του πολέμου. Για το τέλος, αφήσαμε το highlight της παλιάς 
πόλης: Την κυκλική διαδρομή εντός των Παλιών Τειχών. Η είσοδος στα «άδυτα» των ύψους 40 μέτρων τειχών σας δίνει τη δυνατότητα 
να απολαύσετε φοβερή θέα, προς κάθε κατεύθυνση, εντός και εκτός παλιάς πόλης, μέχρι τα νησάκια της Αδριατικής και τη σύγχρονη 
πόλη. Δυο ενδιαφέρουσες «ενδιάμεσες» στάσεις, είναι τα μπαράκια στην ακτή της Buza, στην άκρη της παλιάς πόλης, τα οποία είναι 
«σκαρφαλωμένα» στα βράχια έξω από τα τείχη (ακολουθήστε τα βέλη για να βρείτε τα «μυστικά περάσματα»), και το τελεφερίκ στην 
βόρεια πλευρά της πόλης, αν θέλετε πιο πανοραμική άποψη ολόκληρου του Ντουμπρόβνικ. Αργά το μεσημέρι και αφού είχαμε αρκετό 
χρόνο στην πόλη, αναχωρούμε για το Σίμπενικ όπου και θα έχουμε την διαμονή μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΙΜΠΕΝΙΚ – ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΤΒΙΤΣΕ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια περιήγηση στο πανοραμικά χτισμένο λιθόκτιστο Σίμπενικ, μια αξιαγάπητη μεσαιωνική πόλη που 
ενθουσιάζει με τον «νησιώτικο» χαρακτήρα της. Στο ιστορικό κέντρο τα ενετικά κατάλοιπα εναλλάσσονται με αναγεννησιακά παλάτια, 
αρχοντικά και ιστορικά κτίρια που πλέον έχουν ανακαινιστεί. Θα απολαύσουμε στην βόλτα μας τις όμορφες γωνιές, τα διακοσμημένα 
παράθυρα μιας άλλης εποχής και την εναλλαγή των αρχιτεκτονικών ρυθμών. Θα περπατήσουμε τον πεζόδρομο Zagrebacka με την 
εκκλησία του Αγίου Ιβάν και το πανέμορφο ρολόι στο καμπαναριό της. Η πλατεία της Κροατικής Δημοκρατίας διαθέτει μια ιδιαίτερη 
γοητεία. Το όμορφο δημαρχείο με τις αψίδες και τα μεγάλα παράθυρα προσδίδουν μια αίσθηση ζωντάνιας. Οι υπέροχοι κήποι του 
μοναστηριού του Αγίου Λορέντζο που για να μπούμε θα χρειαστεί να περάσουμε μέσα από την καφετέρια που έχει ανοίξει εκεί. Τα δύο 
στολίδια όμως της πόλης όμως που θα θαυμάσουμε είναι: ο καθεδρικός ναός του Σίμπενικ, ένα μείγμα γοτθικού και αναγεννησιακού 
ρυθμού αφιερωμένο στον Άγιο Ιάκωβο. Τα 71 σκαλισμένα κεφάλια στο πλάι δίνουν μια τρομακτική εικόνα στο λίθινο κτίριο. Το πιο 
εντυπωσιακό όμως είναι η ογκώδης πλαϊνή είσοδος των λεόντων που κουβαλούν τον Αδάμ και την Εύα. Και το φρούριο της πόλης, το 
κάστρο του Αγίου Μιχαήλ. Πρόκειται για αμυντικό σύστημα που βρίσκεται χτισμένο πίσω από το ιστορικό κέντρο, πάνω σε ψηλό λόφο. 
Στο εσωτερικό του υπάρχει ανοιχτό θέατρο ενώ η θέα από ψηλά θα συγκινήσει και τους πιο απαιτητικούς. Θα αναχωρήσουμε στην 
συνέχεια για μια υπέροχη εκδρομή στις λίμνες Πλίτβιτσε, το Εθνικό Πάρκο που χαρακτηρίζεται από το περίπλοκο σύστημα λιμνών, 
καταρρακτών και καταπράσινων δασών. Το παλαιότερο και μεγαλύτερο πάρκο στη Δημοκρατία της Κροατίας. Με την εξαιρετική 
φυσική ομορφιά της, αυτή η περιοχή πάντα προσέλκυε τους λάτρεις της φύσης, και αντιπροσωπεύει μια μοναδική παγκόσμια αξία για 
την οποία οι λίμνες έλαβαν διεθνή αναγνώριση στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Φορέστε άνετα παπούτσια 
πεζοπορίας και έχετε μαζί σας εξοπλισμό για τη βροχή, γιατί οι βροχοπτώσεις είναι συχνές. Αφού θαυμάσουμε αυτό το υπέροχο τοπίο 
θα συνεχίσουμε προς τον τελικό μας προορισμό για σήμερα, την Λιουμπλιάνα. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΟΣΤΟΙΝΑ – ΤΕΡΓΕΣΤΗ 
Πρωινό και αναχώρηση για μια ημερήσια προαιρετική εκδρομή. Θα αρχίσουμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο σπήλαιο Ποστόινα, το 
πιο ελκυστικό και μεγαλύτερο τουριστικό σπήλαιο της Ευρώπης. Θα ζήσουμε μια μοναδική εμπειρία με μια βόλτα με το υπόγειο τρένο. 
Διασχίζοντας το μονοπάτι θα οδηγηθούμε στον παραμυθένιο κόσμο των ιπποτών. Μέσα στο πάρκο κρύβεται ένα αληθινό μεσαιωνικό 
θαύμα για περισσότερο από 800 χρόνια – το Κάστρο Predjama. Η μοναδικότητά του το καθιστά ένα από τα 10 πιο συναρπαστικά 
κάστρα στον κόσμο! Θα έχουμε αρκετό χρόνο στη διάθεσή μας για εξερεύνηση και φωτογραφίες και από εκεί θα αναχωρήσουμε για τον 
επόμενό μας προορισμό, την Τεργέστη. Γνωστή ως «Μικρή Βιέννη δίπλα στη Θάλασσα», η Τεργέστη έχει μια πολύ ξεχωριστή ιστορία, 
πολιτισμό και κουζίνα. Χάρη στη θέση του, το σημαντικό λιμάνι είναι πολύ κοσμοπολίτικο με ιταλικές, σλοβενικές και αυστροουγγρικές 
επιρροές ενώ η αρχιτεκτονική και η ατμόσφαιρά του είναι εντελώς διαφορετικά από την υπόλοιπη Ιταλία. Στην πόλη όπου τον Δεκέμβριο 
του 1797 συνέλαβαν τον Ρήγα Φεραίο και γενέτειρα του καφέ Illy, θα θαυμάσουμε την κεντρική πλατεία Piazza Unità d’Italia ως τη 
μεγαλύτερη παραθαλάσσια πλατεία της Ευρώπης (12.280 τετραγωνικά μέτρα!) που ανοίγεται προς την Αδριατική Θάλασσα σαν μια 
μεγαλοπρεπή θεατρική σκηνή. Ο αληθινός πρωταγωνιστής όμως είναι το εκπληκτικό Fontana dei Quattro Continenti (Σιντριβάνι των 
Τεσσάρων Ηπείρων), το οποίο κατασκευάστηκε μεταξύ 1751 και 1754. Αυτό το μπαρόκ αριστούργημα διηγείται μια συναρπαστική ιστορία 
– κάθε άγαλμα αντιπροσωπεύει μία από τις τέσσερις ηπείρους που ήταν γνωστές εκείνη την εποχή: Ευρώπη (με βασιλική εμφάνιση), Ασία 
(με εξωτικά μπαχαρικά), Αφρική (με τον υπέροχο λιοντάρι) και Αμερική (περιτριγυρισμένη από πλούτη από τον Νέο Κόσμο). Η Αυστραλία 
δεν είχε ακόμα εξερευνηθεί πλήρως, μπορείτε να το φανταστείτε; Ένα ακόμα σημαντικό αξιοθέατο είναι το Μεγάλο Κανάλι (Canal 
Grande) το οποίο χρησιμοποιούσαν στο παρελθόν για να μεταφέρουν τα προϊόντα απευθείας στο κέντρο της πόλης. Εδώ θα δούμε 
και το άγαλμα του διάσημου συγγραφέα James Joyce. Ένα ακόμα μνημείο είναι το Ρωμαϊκό θέατρο, στο κέντρο της πόλης για όσους 
θελήσουν να βγάλουν κάποιες φωτογραφίες. Το καλύτερο αξιοθέατο όμως είναι το κάστρο Μιραμάρε. Περνώντας από τους πρώτους 
κήπους, νιώθετε ότι το μέρος είναι ξεχωριστό. Με απίστευτη θέα στην θάλασσα και μια ιστορία των ιδιοκτητών που το χαρακτηρίζει …. 
καταραμένο…. Αυτό όμως σας αφήνουμε να το ανακαλύψετε επιτόπου! Θα ολοκληρώσουμε την περιήγησή μας με τον Ναό της Αγίας 
Τριάδας (ελληνορθόδοξη εκκλησία), το σημείο που συνέλαβαν τον Ρήγα Φεραίο και στη συνέχεια, ελεύθερος χρόνος για καφέ και βόλτα 
στην περιοχή πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. 
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6Η ΗΜΕΡΑ | ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 
Ξεκινάμε την ημέρα μας με ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και στην συνέχεια θα έχουμε περιήγηση στην πόλη της Λιουμπλιάνας. 
Την «κουκλίστικη» πρωτεύουσα της Σλοβενίας, την αγαπημένη πόλη του στρατάρχη Τίτο. Η Σλοβενία είναι η βορειότερη χώρα της 
πρώην Γιουγκοσλαβικής Ομοσπονδίας αλλά βρισκόταν πάντα σε επιρροή πλησιέστερα στην Κεντρική Ευρώπη παρά στα Βαλκάνια. 
Γνωστή κατά τον Μεσαίωνα με το όνομα Laibach, η πόλη ήταν κέντρο ανθρώπινης δραστηριότητας περίπου τρεις χιλιετίες πριν. Κατά 
τη διάρκεια της περιήγησης θα δούμε το Παλαιό δημαρχείο και την κεντρική υπαίθρια αγορά και μετά θα κατευθυνθούμε στην πλατεία 
Πρεσέρεν, την κεντρικότερη της παλιάς πόλης και αφιερωμένη στον μεγαλύτερο Σλοβένο ποιητή. Στην πλατεία δεσπόζει το άγαλμά 
του και τριγύρω υπάρχουν διάφορα ιστορικά κτίρια όπως το Κεντρικό Φαρμακείο, η Φραγκισκανική Εκκλησία και η Τριπλή Γέφυρα. Λίγο 
πιο κάτω βρίσκεται η Πλατεία του Κογκρέσου αφιερωμένη στο συνέδριο της Τριπλής συμμαχίας που φιλοξενήθηκε στην Λιουμπλιάνα 
το 1821. Σήμερα η πλατεία είναι ένα από τα πιο πολυπληθή σημεία της πόλης. Εντυπωσιακή και η Εθνική Πινακοθήκη της πόλης. Αφού 
τελειώσουμε την ξενάγησή μας, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να εξερευνήσουμε τα σοκάκια της πόλης, τα καφέ και τα εστιατόρια με την 
βοήθεια του συνοδού μας. Θα αναχωρήσουμε για την πόλη του Βελιγραδίου, τον τελευταίο μας προορισμό σε αυτό το ταξίδι. Φτάνουμε 
αργά το απόγευμα και αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας. 
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Αφού πάρουμε το πρωινό μας και βεβαιωθούμε ότι δεν ξεχάσαμε κάτι στα δωμάτια, αναχωρούμε για να δούμε το σύμβολο της παλιάς 
πόλης, το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη και Σάβο και χτίστηκε στα χρόνια της Οθωμανικής 
Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από τους εχθρούς. Θα συνεχίσουμε με το Δημαρχείο, την Βουλή, την εκκλησία του Αγίου 
Σάββα το σερβικό Πατριαρχείο και το Εθνικό Θέατρο. Στην πλατεία Δημοκρατίας  και τον κεντρικότερο και πλέον τουριστικό πεζόδρομο 
Μιχαήλοβα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε και με τις διαδικασίες στα σύνορα και τις απαραίτητες 
στάσεις, άφιξη στην πόλη μας το βράδυ. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: 6 διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά, Μεταφορές – περιηγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής. Κόστος 
προαιρετικής εκδρομής 5ης ημέρας: 35€ ενήλικας /20€ παιδί (δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο Σπήλαιο) | Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος 
στις λίμνες Plitvice

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Aurel / Lazaro 4* 
Ποντγκόριτσα

Panorama Hotel 4*
Σιμπενίκ

Radisson Blu
Plaza Hotel 4*
Λιουμπλιάνα

Constantine the Great 4*
Βελιγράδι

Πρωινό 519€ 335€ 245€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 18, 25/07 & 01, 08, 15, 22/08 | 7 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή


